

ПРОТОКОЛ № 1

від 11.01.2018

за результатами засідання регіональної ради підприємців в Запорізькій області (далі – Регіональна рада)

11.01.2018

м. Запоріжжя, 300 зала
Запорізької обласної ради

На засіданні присутні 20 членів регіональної ради (список додається).

Запрошені: Матвіїшина Оксана Євгеніївна - директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, Церетелі Лариса Григорівна - голова ГО «Центр медіації та екаунтінгу «Точка зору», Халтобін Олег Леонідович - заступник начальника по мікро, малому та середньому бізнесу філії Запорізького обласного управління АТ «Ощадбанк», Крайній Валерій Григорович - виконавчий директор ЗОСППР «Потенціал», Кравець Ольга Миколаївна - заступник виконавчого директора ЗОСППР «Потенціал», Стрельбицька Ірина Федорівна - заступник виконавчого директора ЗОСППР «Потенціал», Настич Олена Анатоліївна - заступник виконавчого директора ЗОСППР «Потенціал», Тімохов Сергій Іванович – радник Президента ЗОСППР «Потенціал», Должиков Артем Олександрович - заступник виконавчого директора ЗОСППР «Потенціал» на громадських засадах.

Засідання відкриває і веде голова Регіональної ради Головка Олександр Степанович.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про проект ЗУ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо заходів з детінізації обігу товарів і послуг», реєстраційний № 7142 від 27.09.2017.

Доповідач: Церетелі Лариса Григорівна – голова ГО «Центр медіації та екаунтінгу «Точка зору»

2. Доступність банківських кредитів та державної фінансової підтримки. Щодо програми компенсації відсоткових ставок для суб'єктів малого та середнього підприємництва.

Доповідач: Халтобін Олег Леонідович - заступник начальника по мікро, малому та середньому бізнесу філії Запорізького обласного управління АТ «Ощадбанк»

3. Про план роботи регіональної ради на I-й квартал 2018 року.

Доповідач: Рудакова Світлана Євгенівна, керівник секретаріату Регіональної ради, фізична особа - підприємець

4. Різне. Новації податкового законодавства у 2018 році.

Доповідач: Кравець Ольга Миколаївна, заступник виконавчого директора ЗОСППР «Потенціал»

З першого питання слухали: Церетелі Ларису Григорівну – голову ГО «Центр медіації та екаунтінгу «Точка зору» щодо проекту ЗУ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо заходів з детінізації обігу товарів і послуг», реєстраційний № 7142 від 27.09.2017.

Лариса Григорівна проаналізувала законопроекти (№ 7142 від 27.09.2017 та № 7281 від 10.11.2017) щодо заходів з детінізації обігу товарів і послуг та покращення умов застосування РРО (реєстратори розрахункових операцій).

Вона вважає, що зазначені Законопроекти надають конкурентні переваги лише великому бізнесу та шкодять розвитку малого та середнього бізнесу.

Презентація додається.

В обговоренні першого питання взяли участь:

- Демидовський І.Д. - керівник ТОВ «Приазовський райагробуд», голова громадської ради при Приазовській райдержадміністрації, заступник керівника громадської організації «Приазовська районна організація роботодавців». Він висловив свою думку щодо неприпустимості прийняття даного законопроекту №7142.

- Горбатов А.Ф. - голова Федерації роботодавців ринків Запорізької області, заступник генерального директора ТОВ «Аверс». Анатолій Федорович прокоментував із даного законопроекту, що перша група - ФОП, які не використовують працю найманих осіб, здійснюють виключно роздрібний продаж товарів з торговельних місць на ринках ... і обсяг доходу яких протягом року не перевищує 300000 грн. Тобто, на ринках неможна на 1 гр. продавати товари, що ввійшли в перелік складних побутових товарів. Він також висловив свою думку щодо неприйняття даного законопроекту №7142.

За результатами обговорення питання вирішили:

1. Звернутися до голів ВРУ, Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики та Народних депутатів України від Запорізької області щодо зняття із розгляду ВРУ законопроекту «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо заходів з детінізації обігу товарів і послуг», реєстраційний № 7142 від 27.09.2017.

Термін: до 15.01.2018

З питання другого слухали: Халтобіна Олега Леонідовича - заступника начальника по мікро, малому та середньому бізнесу філії Запорізького обласного управління АТ «Ощадбанк» щодо доступності банківських кредитів та державної фінансової підтримки та програми компенсації відсоткових ставок для суб'єктів малого та середнього підприємництва.

Він доповів про можливість кредитування малого та середнього бізнесу зі зменшенням відсоткової ставки по кредитуванню на розвиток пріоритетних

сфер за рахунок місцевого бюджету. На прикладі ТСББ презентував програму кредитування з метою поліпшення енергозбереження житлових будинків.

В обговоренні другого питання взяли участь:

- Пшеничний О.В. – директор ТОВ «Талко». Він підкреслив вигоди від програми для розвитку бізнесу та запропонував покращити умови кредитування.

- Матвіїшина О.Є. - директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, доповіла, що програма бюджету на кредитування на даний час знаходиться на доопрацюванні та буде винесена на розгляд на чергову сесію Запорізької обласної ради у лютому 2018 року.

- Богдан П.В. – фінансовий директор ПП «ФінКо», член Енергодарської міської Координаційної ради з питань розвитку підприємництва. Він запропонував доопрацювати програму кредитування стосовно збільшення виділених коштів, надання гарантій компенсації відсотків з кредитування та надання можливості підприємцям самостійно обирати банк з найкращими умовами по програмі з кредитування.

За результатами обговорення питання вирішили:

1. Запропонувати директору Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації Матвіїшиній О.Є. доповісти про обсяг виділених з бюджету коштів на програму кредитування малого та середнього бізнесу та подальших шляхів її вирішення.

Термін: березень 2018 року

З питання третього слухали: Кравець Ольгу Миколаївну, заступника виконавчого директора ЗОСППР «Потенціал» щодо новацій податкового законодавства у 2018 році.

Доповідь додається.

За результатами обговорення третього питання вирішили:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Запровадити на засіданнях Регіональної ради практику постійного інформування новацій податкового законодавства.

Відповідальна Кравець О.М. заступник виконавчого директора ЗОСППР «Потенціал».

З четвертого питання слухали: Рудакову Світлану Євгенівну, керівника секретаріату Регіональної ради, фізичну особу - підприємця, щодо плану роботи регіональної ради на I-й квартал 2018 року. Вона звернулася до членів Регіональної ради з проханням прийняти участь у складанні плану роботи, надати проблемні питання пов'язані зі змінами у Податковому кодексі та запропонувати шляхи їх вирішення. Також запропонувала внести пропозиції щодо покращення ведення підприємницької діяльності шляхом внесення змін до існуючих законопроектів та викласти свої зауваження до 31.01.2018 з метою

поліпшення умов роботи та сприяння розвитку малого та середнього бізнесу Запорізької області.

За результатами обговорення четвертого питання вирішили:

1. Членам Регіональної ради внести пропозиції щодо покращення ведення підприємницької діяльності шляхом внесення змін до існуючих законопроектів та викласти свої зауваження.

Термін: до 31.01.2018

2. Провести засідання Регіональної ради з урахуванням наданих зауважень та пропозицій.

Термін: березень 2018 року

Голова регіональної
ради підприємців



О.С.Головко

Протокол вела
секретар Регіональної
ради підприємців



С.Є.Рудакова